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ПОВОЄННЕ
ВІДНОВЛЕННЯ
УКРАЇНИ

ТРАВЕНЬ-ЛИПЕНЬ 2023
УКРАЇНА

Опитування експертів щодо відбудови України
в рамках процесу євроінтеграції

технічний звіт | перша хвиля

Ця публікація була профінансована Європейським Союзом. Її вміст є власною відповідальністю автора і не 
обов’язково відображає погляди Європейського Союзу
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ПРО ПРОЄКТ
Проєкт реалізовано Дослідницькою агенцією Fama у співпраці із 
Мережею захисту національних інтересів «ANTS» за фінансової підтримки 
Європейського Союзу. 

Мета дослідження: дослідити уявлення та практики експертів у цільових 
сферах відбудови України в рамках процесу євроінтеграції.

Перша хвиля експертного опитування тривала у червні-липні 2023 року 
методом push-to-web. Об’єктом дослідження стали експерти у трьох цільових 
сферах: культура, морський та річковий транспорт, фінансовий моніторинг.

Загальний розмір вибірки складає  

85 респондентів. 
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Область проживання
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Тип установи

Сфера праці

Тривалість роботи

Організація будь-якої форми 
власності, що здійснює діяльність у 

цільових сферах
72%

Орган місцевого 
самоврядування [міська рада, 

обласна рада тощо]
14%

Організація громадянського 
суспільства [громадська 
організація, профспілка 

тощо]
12%

Річковий та морський 
транспорт

4%

Фінансовий моніторинг 
або боротьба з 

корупцією
4% Культура та 

мистецтво
94%

Більше 16 років
39%

8-15 років
21%

До трьох років
27%

4-7 років 
13%
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ПОВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ
Більше половини опитаних експертів у цільових сферах не знають про План відновлення України.

Обізнаним респондентам було запропоновано обрати правильне твердження стосовно статусу Плану, і лише третина з них обрала 
вірно. У розрізі респондентів, які обрали одне із тверджень, більшість визначили статус Плану відновлення хибно.

Чи відомо Вам про 
План відновлення України?

[серед тих, хто декларує обізнаність про План 
відновлення України, n=36]

Оберіть твердження, яке є правильним на Вашу думку

[серед тих, хто обрав одне із тверджень, n=26]Ні
59%

Так
41%

Дали 
правильну 
відповідь

42%

Важко 
відповісти

14%

Мені про це 
не відомо

14%

План відновлення 
України має 

декларативний 
характер

31%

План відновлення 
України 

затверджений 
Кабінетом 

міністрів України
25%

План відновлення 
України 

прийнятий 
Верховною Радою 

України
17%

Дали 
неправильну 

відповідь
58%
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РІВЕНЬ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ЗАКОНОДАВСТВА І ПРАКТИК ЄС
Половина опитаних експертів не знають про поточний 
рівень імплементації в Україні законодавства та практик ЄС. 
Обізнаність декларує лише чверть респондентів.

Чи відомо Вам про поточний рівень імплементації в 
Україні законодавства та практик ЄС?

[серед тих, хто дав відповідь щодо 
вірності твердження, n=39]

Вкажіть, чи вірним є наступне твердження «Угода про 
асоціацію з ЄС охоплює усі вимоги до кандидатів для 
набуття статусу члена Європейського Союзу»

Важко 
відповісти

24%

Важко 
відповісти

29%

Дали 
правильну 
відповідь

10%Мені нічого 
про це не 

відомо
21%

Твердження 
є вірним

41%
Відмова від 

відповіді
1%

Твердження 
є хибним

5%

Мені про це 
не відомо

8%

Ні
45%

Так
22%

Дали 
неправильну 

відповідь
90%
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ЗАЛУЧЕНІСТЬ ДО РОЗРОБКИ ПЛАНІВ 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Більше половини експертів не знають про плани відновлення у своїй галузі. Лише 19% опитаних експертів залучені до їхньої розробки або 
імплементації. Чверть опитаних знає про плани, але не бере участь в їх реалізації. 

Серед тих, хто не є залученими до розробки або імплементації планів відновлення України, 42% опитаних вважають, що існує потреба у 
їхньому залученні до розробки. Натомість 23% не бачать такої потреби. 

Чи залучені Ви до розробки або імплементації 
планів відновлення України у Вашій галузі?

[серед тих, хто вказав, що не залучений до розробки та / або 
імплементації планів відновлення України, n=69]

Чи є потреба у Вашому залученні?

Не знаю про 
розробку або 

імплементацію 
планів і не залучений 

на до неї
58%

Знаю про розробку 
або імплементацію 

планів, але не 
залучений на до неї

24%

Так, час від часу
14%

Так, постійно 5%
Так 42%

Ні 35%

І так, і ні 
однаковою 

мірою
35%
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ЗАЛУЧЕНІСТЬ ДО РОЗРОБКИ ПЛАНІВ 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Значна частина респондентів погоджується з тим, що плани відновлення України у сферах, де вони працюють, відповідають законодавству 
та практикам Європейського Союзу та мають розроблятися відповідно до них. Натомість частка незгоди є доволі низькою.

Примітно, що значна частина респондентів не змогла визначитися із відповіддю.

Важко 
відповісти

35%
Важко 

відповісти
29%

Погоджуюся
50% Погоджуюся

55%

Не погоджуюся
9%

Не погоджуюся
1%

Погоджуюся та не погоджуюся 
однаковою мірою

6%

Погоджуюся та не погоджуюся 
однаковою мірою

8%
Середнє значення 3,52

Середнє значення 4,31

Оцініть ваш рівень згоди із твердженням 
«Наявні плани відновлення України у моїй 
сфері відповідають законодавству та практикам 
Європейського Союзу»

Оцініть ваш рівень згоди із твердженням «Плани 
відновлення України у моїй сфері необхідно 
розробляти відповідно до законодавства та 
практик Європейського Союзу»
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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ
Найбільш пріоритетним напрямом, згідно із відповідями респондентів, є культура, зокрема, збереження культурної спадщини та 
відновлення і розвиток культури та її індустрій. Така тенденція пов’язана з тим, що більшість опитаних експертів працюють у сфері культури.

Реформування та відновлення соціально-гуманітарної сфери (2), цифровізація на всіх рівнях життя (2), енергозбереження (2), відновлення екологічної ситуації, 
побудова безпечного природного середовища, розвиток туризму, потреба у розвитку військово-промислового комплексу, розвиток спорту, забезпечення 
громадян житлом, які його втратили, покращення рівня життя, розвиток наукового потенціалу.

про це говорять близько 
64% респондентів

про це говорять близько 
15% респондентів

про це говорять близько 
18% респондентів

про це говорять близько 
7% респондентів

про це говорять близько 
7% респондентів

про це говорять близько 
6% респондентів

про це говорять близько 
19% респондентів

про це говорять близько 
15% респондентів

про це говорять близько 
8% респондентів

Культура

Музей, історія та археологія

Освіта 

Економіка Патріотизм Влада 

Інше

Бібліотечна справа та книгодрукування

Інфраструктура та містобудування

Річковий та морський транспорт
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ФАКТОРИ, ЩО ПЕРЕШКОДЖАЮТЬ 
ПРАЦІВНИКАМ АКТИВНО ДОЛУЧАТИСЬ 
ДО РОЗРОБКИ ТА ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ПЛАНІВ 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

про це говорять близько 
18% респондентів

про це говорять близько 
15% респондентів

про це говорять близько 
20% респондентів

про це говорять близько 
31% респондентів

Культура
Економіка ВійнаВлада 

Відсутність бажання, інформованості та некомпетентність



Restoring Ukraine Together:
Building an Inclusiv e Platform for Res toring Ukraine

ДЖЕРЕЛА ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Культура

Найчастіше інформацію про про плани відновлення України отримують на роботі (29%), в соціальних мережах (28%), офіційних джерелах 
органів державної влади (21%) та українських медіа (21%). Натомість експерти практично не використовують радіо, друковані видання та 
іноземні медіа. 

З яких джерел Ви отримуєте інформацію про плани відновлення України?

8%

29%

28%

27%

21%

0%

11%

1%

1%

1%

6%

8%
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ДЖЕРЕЛА ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Валерій Пекар, Дискусійні клуби 
на платформі House of Europe.

Facebook (10), Telegram (4), YouTube (2), Instagram, Twitter. 

5 канал, Прямий, Радіо Свобода, BBC, Ліга, Новинарня, 
Суспільне, Texty.org.ua, УНІАН, Укрінформ.

Єдині новини, Суспільне телебачення і радіомовлення України. 

Великі Бізнес Асоціації. 

Офіційні сайти органів державної влади (4), вебсайти 
Міністерства інфраструктури України, Департамент культури 
та туризму, Міністерство економіки України, Міністерство 
розвитку громад, територій та інфраструктури України, 
Міністерство культури та інформаційної політики України, 
офіційні сторінки профільного міністерства, Українська 
бібліотечна асоціація, офіційні сайти Кабінету Міністрів 
України. 

Культура

Офіційні джерела органів 
державної влади

Публічні експерти Соціальні мережі

Українські медіа

Телебачення

Інше
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Контакти
Громадська організація
Мережа захисту національних інтересів «АНТС»

globe-europeenvelope-dot info@ants.org.ua ants.org.ua


